



2021年8月6日

各 位

会社名 三光合成株式会社
代表者名 代表取締役社長 黒田 健宗
(東証一部・コード 7888)
問合せ先 取締役常務執行役員 芹川 明
(TEL. 0763-52-7105)

(訂正・数値データ訂正) 2021年5月期決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正に関するお知らせ

2021年7月14日に公表いたしました「2021年5月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがございましたので、下記のとおり、訂正してお知らせいたします。

なお、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

連結子会社 SANKO GOSEI MEXICO, S. A. DE C. V. は、同国の会計基準に基づきメキシコペソ建てで財務諸表を作成しております。一方、同社の販売・仕入価格はほぼ100%USドルで決定しているため、USドル建て財務諸表を作成し親会社へ財務報告を行っており、当社の連結決算は同社のUSドル建てを取り込んでおります。

同社の2021年5月期USドル財務諸表のうち、「買掛金」「流動負債その他」を精査したところ、あるべき姿として「為替差損」で計上すべきと判明しました。要因は、メキシコペソとUSドルの換算過程における仕訳の誤りと考えられます。

2021年5月期決算短信発表後の会社法連結計算書類の作成過程におきまして、前記の為替差損の計算に誤りがあることが判明したため、提出済の決算短信を訂正させていただくものであります。

この結果、営業外費用の為替差損が150百万円増加し、経常利益及び親会社株主に帰属する当期純利益が150百万円減少しております。

2. 訂正箇所

サマリー情報

1. 2021年5月期の連結業績（2020年6月1日～2021年5月31日）

【訂正前】

(1) 連結経営成績

(%表示は前前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2021年5月期	55,145	8.7	2,411	247.2	2,102	954.2	1,453	—
2020年5月期	50,716	△8.0	694	△69.2	199	△90.3	△406	—

(注) 包括利益 2021年5月期 2,431百万円 (—%) 2020年5月期 △974百万円 (—%)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円銭	円銭	%	%	%
2021年5月期	47.67	—	7.5	4.0	4.4
2020年5月期	△13.32	—	△2.2	0.4	1.4

(参考) 持分法投資損益 2021年5月期 一百万円 2020年5月期 一百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円銭
2021年5月期	56,633	20,800	36.1	670.51
2020年5月期	48,107	18,551	37.8	596.67

(参考) 自己資本 2021年5月期 20,439百万円 2020年5月期 18,189百万円

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2021年5月期	3,512	△3,320	△102	8,079
2020年5月期	1,608	△2,747	1,695	7,499

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円銭	円銭	円銭	円銭	円銭	百万円	%	%
2020年5月期	—	7.00	—	2.00	9.00	274	—	1.5
2021年5月期	—	4.00	—	7.00	11.00	337	23.1	1.7
2022年5月期(予想)	—	7.00	—	7.00	14.00		23.7	

3. 2022年5月期の連結業績予想（2021年6月1日～2022年5月31日）

(%表示は前前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円銭
通期	60,000	8.8	2,900	20.3	2,700	28.4	1,800	23.9	59.05

(中略)

【訂正後】

(1) 連結経営成績

(%表示は前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2021年5月期	55,145	8.7	2,411	247.2	1,951	878.6	1,302	—
2020年5月期	50,716	△8.0	694	△69.2	199	△90.3	△406	—

(注) 包括利益 2021年5月期 2,281百万円 (—%) 2020年5月期 △974百万円 (—%)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円銭	円銭	%	%	%
2021年5月期	42.72	—	6.8	3.7	4.4
2020年5月期	△13.32	—	△2.2	0.4	1.4

(参考) 持分法投資損益 2021年5月期 一百万円 2020年5月期 一百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円銭
2021年5月期	56,633	20,649	35.8	665.56
2020年5月期	48,107	18,551	37.8	596.67

(参考) 自己資本 2021年5月期 20,289百万円 2020年5月期 18,189百万円

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2021年5月期	3,530	△3,338	△102	8,079
2020年5月期	1,608	△2,747	1,695	7,499

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円銭	円銭	円銭	円銭	円銭	百万円	%	%
2020年5月期	—	7.00	—	2.00	9.00	274	—	1.5
2021年5月期	—	4.00	—	7.00	11.00	337	25.7	1.7
2022年5月期(予想)	—	7.00	—	7.00	14.00		23.7	

3. 2022年 5月期の連結業績予想 (2021年6月1日～2022年5月31日)

(%表示は前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円銭
通期	60,000	8.8	2,900	20.3	2,700	38.4	1,800	38.2	59.05

(中略)

【2 ページ】 「1. 経営成績等の概況」

【訂正前】

(1) 当期の経営成績の概況

(中略)

これらの結果、当連結会計年度の売上高は55,145百万円（前期比8.7%増）となり、利益面におきましては、営業利益は2,411百万円（前期比247.2%増）、経常利益は2,102百万円（前期比954.2%増）、親会社株主に帰属する当期純利益は1,453百万円（前期は親会社株主に帰属する当期純損失406百万円）となりました。

(中略)

セグメントの業績は、次のとおりであります。

(中略)

③ アジア

車両用内外装部品、家電部品及び金型の増収により、売上高は18,516百万円（前期比22.3%増）となり、セグメント利益は615百万円（前期比269.0%増）となりました。

【訂正後】

(1) 当期の経営成績の概況

(中略)

これらの結果、当連結会計年度の売上高は55,145百万円（前期比8.7%増）となり、利益面におきましては、営業利益は2,411百万円（前期比247.2%増）、経常利益は1,951百万円（前期比878.6%増）、親会社株主に帰属する当期純利益は1,302百万円（前期は親会社株主に帰属する当期純損失406百万円）となりました。

(中略)

セグメントの業績は、次のとおりであります。

(中略)

③ アジア

車両用内外装部品、家電部品及び金型の増収により、売上高は18,516百万円（前期比22.3%増）となり、セグメント利益は655百万円（前期比292.7%増）となりました。

【訂正前】

(2) 当期の財政状態の概況

(中略)

当連結会計年度末の負債合計は、35,833百万円（前期末比6,276百万円増）となりました。これは、支払手形及び買掛金が2,479百万円、短期借入金が3,840百万円増加したこと等によるものであります。

当連結会計年度末の純資産合計は、20,800百万円（前期末比2,248百万円増）となりました。これは、利益剰余金が1,270百万円増加したこと等によるものであります。

【訂正後】

(2) 当期の財政状態の概況

(中略)

当連結会計年度末の負債合計は、35,983百万円（前期末比6,427百万円増）となりました。これは、支払手形及び買掛金が2,590百万円、短期借入金が3,840百万円増加したこと等によるものであります。

当連結会計年度末の純資産合計は、20,649百万円（前期末比2,098百万円増）となりました。これは、利益剰余金が1,119百万円増加したこと等によるものであります。

【3 ページ】

【訂正前】

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(中略)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果獲得した資金は3,512百万円（前期比118.4%増）となりました。これは主に税金等調整前当期純利益2,137百万円及び減価償却費3,060百万円によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は3,320百万円（前期比20.9%増）となりました。これは主に有形固定資産の取得による支出2,654百万円によるものであります。

(中略)

(キャッシュ・フロー関連指標の推移)

	2018年5月期	2019年5月期	2020年5月期	2021年5月期
自己資本比率 (%)	36.0	40.5	37.9	<u>36.1</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	31.5	20.5	20.2	22.2
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (%)	3.6	4.5	11.1	5.7
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	15.0	13.2	4.8	<u>8.8</u>

【訂正後】

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(中略)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果獲得した資金は3,530百万円(前期比119.5%増)となりました。これは主に税金等調整前当期純利益1,986百万円及び減価償却費3,060百万円によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は3,338百万円(前期比21.5%増)となりました。これは主に有形固定資産の取得による支出2,671百万円によるものであります。

(中略)

(キャッシュ・フロー関連指標の推移)

	2018年5月期	2019年5月期	2020年5月期	2021年5月期
自己資本比率 (%)	36.0	40.5	37.9	<u>35.8</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	31.5	20.5	20.2	22.2
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (%)	3.6	4.5	11.1	5.7
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	15.0	13.2	4.8	<u>8.9</u>

(中略)

(1) 連結貸借対照表

(中略)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2020年5月31日)	当連結会計年度 (2021年5月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	4,808	7,287
電子記録債務	2,521	2,589
短期借入金	1,979	5,820
1年内返済予定の長期借入金	2,695	1,984
1年内償還予定の社債	150	75
リース債務	777	1,062
未払法人税等	81	447
賞与引当金	114	176
役員賞与引当金	—	44
その他	2,644	3,844
流動負債合計	15,771	23,331
固定負債		
社債	75	—
長期借入金	9,405	7,577
リース債務	2,802	3,556
繰延税金負債	70	44
役員退職慰労引当金	23	23
退職給付に係る負債	1,007	865
その他	400	434
固定負債合計	13,784	12,501
負債合計	29,556	35,833
純資産の部		
株主資本		
資本金	4,008	4,008
資本剰余金	4,087	4,071
利益剰余金	12,225	13,495
自己株式	△43	△43
株主資本合計	20,278	21,532
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△4	△2
為替換算調整勘定	△1,669	△810
退職給付に係る調整累計額	△414	△278
その他の包括利益累計額合計	△2,088	△1,092
非支配株主持分	362	360
純資産合計	18,551	20,800
負債純資産合計	48,107	56,633

【訂正後】

(1) 連結貸借対照表

(中略)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2020年5月31日)	当連結会計年度 (2021年5月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	4,808	7,398
電子記録債務	2,521	2,589
短期借入金	1,979	5,820
1年内返済予定の長期借入金	2,695	1,984
1年内償還予定の社債	150	75
リース債務	777	1,062
未払法人税等	81	447
賞与引当金	114	176
役員賞与引当金	—	44
その他	2,644	3,883
流動負債合計	15,771	23,481
固定負債		
社債	75	—
長期借入金	9,405	7,577
リース債務	2,802	3,556
繰延税金負債	70	44
役員退職慰労引当金	23	23
退職給付に係る負債	1,007	865
その他	400	434
固定負債合計	13,784	12,501
負債合計	29,556	35,983
純資産の部		
株主資本		
資本金	4,008	4,008
資本剰余金	4,087	4,071
利益剰余金	12,225	13,344
自己株式	△43	△43
株主資本合計	20,278	21,381
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△4	△2
為替換算調整勘定	△1,669	△810
退職給付に係る調整累計額	△414	△278
その他の包括利益累計額合計	△2,088	△1,092
非支配株主持分	362	360
純資産合計	18,551	20,649
負債純資産合計	48,107	56,633

【7 ページ】 「3. 連結財務諸表及び主な注記」

【訂正前】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年6月1日 至 2020年5月31日)	当連結会計年度 (自 2020年6月1日 至 2021年5月31日)
売上高	50,716	55,145
売上原価	43,901	46,372
売上総利益	6,815	8,772
販売費及び一般管理費	6,120	6,361
営業利益	694	2,411
営業外収益		
受取利息	20	17
受取配当金	1	1
受取賃貸料	66	68
雇用調整助成金	117	127
助成金収入	—	189
その他	60	78
営業外収益合計	265	482
営業外費用		
支払利息	337	397
為替差損	94	220
デリバティブ損失	165	102
その他	163	72
営業外費用合計	761	791
経常利益	199	2,102
特別利益		
固定資産売却益	5	3
国庫補助金	39	185
負ののれん発生益	—	25
その他	—	1
特別利益合計	44	215
特別損失		
固定資産売却損	7	4
固定資産除却損	91	70
固定資産圧縮損	39	85
操業休止関連費用	383	—
特別退職金	25	20
特別損失合計	547	180
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	△302	2,137
法人税、住民税及び事業税	251	743
法人税等調整額	△24	△21
法人税等合計	227	722
当期純利益又は当期純損失(△)	△530	1,414
非支配株主に帰属する当期純損失(△)	△124	△38
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)	△406	1,453

【訂正後】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年6月1日 至 2020年5月31日)	当連結会計年度 (自 2020年6月1日 至 2021年5月31日)
売上高	50,716	55,145
売上原価	43,901	46,372
売上総利益	6,815	8,772
販売費及び一般管理費	6,120	6,361
営業利益	694	2,411
営業外収益		
受取利息	20	17
受取配当金	1	1
受取賃貸料	66	68
雇用調整助成金	117	127
助成金収入	—	189
その他	60	78
営業外収益合計	265	482
営業外費用		
支払利息	337	397
為替差損	94	370
デリバティブ損失	165	102
その他	163	72
営業外費用合計	761	942
経常利益	199	1,951
特別利益		
固定資産売却益	5	3
国庫補助金	39	185
負ののれん発生益	—	25
その他	—	1
特別利益合計	44	215
特別損失		
固定資産売却損	7	4
固定資産除却損	91	70
固定資産圧縮損	39	85
操業休止関連費用	383	—
特別退職金	25	20
特別損失合計	547	180
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	△302	1,986
法人税、住民税及び事業税	251	743
法人税等調整額	△24	△21
法人税等合計	227	722
当期純利益又は当期純損失(△)	△530	1,264
非支配株主に帰属する当期純損失(△)	△124	△38
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)	△406	1,302

【8 ページ】 「3. 連結財務諸表及び主な注記」

【訂正前】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結包括利益計算書)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年6月1日 至 2020年5月31日)	当連結会計年度 (自 2020年6月1日 至 2021年5月31日)
当期純利益又は当期純損失 (△)	△530	<u>1,414</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	0	1
為替換算調整勘定	△354	878
退職給付に係る調整額	△89	136
その他の包括利益合計	△444	1,016
包括利益	△974	<u>2,431</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△829	<u>2,449</u>
非支配株主に係る包括利益	△144	△17

【8 ページ】 「3. 連結財務諸表及び主な注記」

【訂正後】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結包括利益計算書)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年6月1日 至 2020年5月31日)	当連結会計年度 (自 2020年6月1日 至 2021年5月31日)
当期純利益又は当期純損失 (△)	△530	<u>1,264</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	0	1
為替換算調整勘定	△354	878
退職給付に係る調整額	△89	136
その他の包括利益合計	△444	1,016
包括利益	△974	<u>2,281</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△829	<u>2,298</u>
非支配株主に係る包括利益	△144	△17

【10 ページ】 「3. 連結財務諸表及び主な注記」

【訂正前】

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度（自 2020年6月1日 至 2021年5月31日）

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	4,008	4,087	12,225	△43	20,278
会計方針の変更による累積的影響額					—
会計方針の変更を反映した当期首残高	4,008	4,087	12,225	△43	20,278
当期変動額					
剰余金の配当			△182		△182
親会社株主に帰属する当期純利益			<u>1,453</u>		<u>1,453</u>
連結子会社の増資による持分の増減		△16			△16
自己株式の取得				△0	△0
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	△16	<u>1,270</u>	△0	<u>1,254</u>
当期末残高	4,008	4,071	<u>13,495</u>	△43	<u>21,532</u>

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	△4	△1,669	△414	△2,088	362	18,551
会計方針の変更による累積的影響額						—
会計方針の変更を反映した当期首残高	△4	△1,669	△414	△2,088	362	18,551
当期変動額						
剰余金の配当						△182
親会社株主に帰属する当期純利益						<u>1,453</u>
連結子会社の増資による持分の増減						△16
自己株式の取得						△0
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	1	858	136	996	△1	994
当期変動額合計	1	858	136	996	△1	<u>2,248</u>
当期末残高	△2	△810	△278	△1,092	360	<u>20,800</u>

【10 ページ】 「3. 連結財務諸表及び主な注記」

【訂正後】

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度（自 2020年6月1日 至 2021年5月31日）

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	4,008	4,087	12,225	△43	20,278
会計方針の変更による累積的影響額					—
会計方針の変更を反映した当期首残高	4,008	4,087	12,225	△43	20,278
当期変動額					
剰余金の配当			△182		△182
親会社株主に帰属する当期純利益			<u>1,302</u>		<u>1,302</u>
連結子会社の増資による持分の増減		△16			△16
自己株式の取得				△0	△0
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	△16	<u>1,119</u>	△0	<u>1,103</u>
当期末残高	4,008	4,071	<u>13,344</u>	△43	<u>21,381</u>

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	△4	△1,669	△414	△2,088	362	18,551
会計方針の変更による累積的影響額						—
会計方針の変更を反映した当期首残高	△4	△1,669	△414	△2,088	362	18,551
当期変動額						
剰余金の配当						△182
親会社株主に帰属する当期純利益						<u>1,302</u>
連結子会社の増資による持分の増減						△16
自己株式の取得						△0
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	1	858	136	996	△1	994
当期変動額合計	1	858	136	996	△1	<u>2,098</u>
当期末残高	△2	△810	△278	△1,092	360	<u>20,649</u>

【11 ページ】 「3. 連結財務諸表及び主な注記」

【訂正前】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年6月1日 至 2020年5月31日)	当連結会計年度 (自 2020年6月1日 至 2021年5月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	△302	2,137
減価償却費	2,960	3,060
のれん償却額	24	28
貸倒引当金の増減額(△は減少)	△0	0
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	1	95
受取利息及び受取配当金	△21	△18
支払利息	337	397
投資有価証券売却損益(△は益)	—	△1
有形固定資産売却益	△5	△3
有形固定資産売却損	7	4
有形固定資産除却損	91	70
デリバティブ評価損益(△は益)	165	102
特別退職金	25	20
助成金収入	—	△189
負ののれん発生益	—	△25
売上債権の増減額(△は増加)	1,958	△2,966
たな卸資産の増減額(△は増加)	△705	△2,095
その他の資産の増減額(△は増加)	△198	476
仕入債務の増減額(△は減少)	△1,599	2,190
その他の負債の増減額(△は減少)	△284	1,257
その他	△36	△225
小計	2,417	4,316
利息及び配当金の受取額	21	18
利息の支払額	△346	△375
法人税等の支払額	△458	△425
特別退職金の支払額	△25	△20
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,608	3,512
投資活動によるキャッシュ・フロー		
投資有価証券の取得による支出	△1	△0
投資有価証券の売却による収入	—	1
有形固定資産の取得による支出	△2,643	△2,654
有形固定資産の売却による収入	12	9
事業譲受による支出	—	△600
その他	△115	△76
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,747	△3,320

(中略)

【11 ページ】 「3. 連結財務諸表及び主な注記」

【訂正後】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年6月1日 至 2020年5月31日)	当連結会計年度 (自 2020年6月1日 至 2021年5月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	△302	1,986
減価償却費	2,960	3,060
のれん償却額	24	28
貸倒引当金の増減額(△は減少)	△0	0
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	1	95
受取利息及び受取配当金	△21	△18
支払利息	337	397
投資有価証券売却損益(△は益)	—	△1
有形固定資産売却益	△5	△3
有形固定資産売却損	7	4
有形固定資産除却損	91	70
デリバティブ評価損益(△は益)	165	102
特別退職金	25	20
助成金収入	—	△189
負ののれん発生益	—	△25
売上債権の増減額(△は増加)	1,958	△2,966
たな卸資産の増減額(△は増加)	△705	△2,095
その他の資産の増減額(△は増加)	△198	475
仕入債務の増減額(△は減少)	△1,599	2,302
その他の負債の増減額(△は減少)	△284	1,296
その他	△36	△207
小計	2,417	4,333
利息及び配当金の受取額	21	18
利息の支払額	△346	△375
法人税等の支払額	△458	△425
特別退職金の支払額	△25	△20
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,608	3,530
投資活動によるキャッシュ・フロー		
投資有価証券の取得による支出	△1	△0
投資有価証券の売却による収入	—	1
有形固定資産の取得による支出	△2,643	△2,671
有形固定資産の売却による収入	12	9
事業譲受による支出	—	△600
その他	△115	△76
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,747	△3,338

(中略)

【14 ページ】 「3. 連結財務諸表及び主な注記」
(セグメント情報)

【訂正前】

(中略)

当連結会計年度 (自 2020年6月1日 至 2021年5月31日)

(単位: 百万円)

	報告セグメント					調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	日本	欧州	アジア	北米	計		
売上高							
外部顧客への売上高	23,345	6,389	18,516	6,893	55,145	—	55,145
セグメント間の内部売上高 又は振替高	3,367	1	1,343	10	4,722	△4,722	—
計	26,712	6,390	19,860	6,903	59,867	△4,722	55,145
セグメント利益	1,521	582	<u>615</u>	295	<u>3,015</u>	<u>△604</u>	2,411
セグメント資産	22,403	8,633	17,817	5,674	54,529	2,103	56,633
その他の項目							
減価償却費	1,250	243	1,155	316	2,966	68	3,034
のれん償却額	—	—	—	28	28	—	28
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	2,707	1,069	1,129	221	5,128	25	5,153

(注) 1. 調整額は、次のとおりであります。

(1)セグメント利益の調整額△604百万円は、セグメント間取引消去47百万円及び各報告セグメントに配分して
いない全社費用△651百万円であります。

(中略)

【14 ページ】 「3. 連結財務諸表及び主な注記」
(セグメント情報)

【訂正後】

(中略)

当連結会計年度 (自 2020年6月1日 至 2021年5月31日)

(単位: 百万円)

	報告セグメント					調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	日本	欧州	アジア	北米	計		
売上高							
外部顧客への売上高	23,345	6,389	18,516	6,893	55,145	—	55,145
セグメント間の内部売上高 又は振替高	3,367	1	1,343	10	4,722	△4,722	—
計	26,712	6,390	19,860	6,903	59,867	△4,722	55,145
セグメント利益	1,521	582	<u>655</u>	295	<u>3,054</u>	<u>△643</u>	2,411
セグメント資産	22,403	8,633	17,817	5,674	54,529	2,103	56,633
その他の項目							
減価償却費	1,250	243	1,155	316	2,966	68	3,034
のれん償却額	—	—	—	28	28	—	28
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	2,707	1,069	1,129	221	5,128	25	5,153

(注) 1. 調整額は、次のとおりであります。

(1)セグメント利益の調整額△643百万円は、セグメント間取引消去8百万円及び各報告セグメントに配分してい

ない全社費用△651百万円であります。

(中略)

【17 ページ】 (1株当たり情報)

【訂正前】

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 2019年6月1日 至 2020年5月31日)	当連結会計年度 (自 2020年6月1日 至 2021年5月31日)
1株当たり純資産額	596.67円	<u>670.51円</u>
1株当たり当期純利益又は1株当たり 当期純損失(△)	△13.32円	<u>47.67円</u>

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2019年6月1日 至 2020年5月31日)	当連結会計年度 (自 2020年6月1日 至 2021年5月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株 主に帰属する当期純損失(△) (百万円)	△406	<u>1,453</u>
普通株主に帰属しない金額 (百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利 益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△) (百万円)	△406	<u>1,453</u>
期中平均株式数 (株)	30,483,934	30,483,924

3. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (2020年5月31日)	当連結会計年度 (2021年5月31日)
純資産の部の合計額 (百万円)	18,551	<u>20,800</u>
純資産の部の合計額から控除する金額 (百万円)	362	360
(うち非支配株主持分 (百万円))	(362)	(360)
普通株式に係る期末の純資産額 (百万円)	18,189	<u>20,439</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普 通株式の数 (株)	30,483,932	30,483,873

【17 ページ】 (1株当たり情報)

【訂正後】

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 2019年6月1日 至 2020年5月31日)	当連結会計年度 (自 2020年6月1日 至 2021年5月31日)
1株当たり純資産額	596.67円	<u>665.56円</u>
1株当たり当期純利益又は1株当たり 当期純損失(△)	△13.32円	<u>42.72円</u>

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2019年6月1日 至 2020年5月31日)	当連結会計年度 (自 2020年6月1日 至 2021年5月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株 主に帰属する当期純損失(△) (百万円)	△406	<u>1,302</u>
普通株主に帰属しない金額 (百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利 益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△) (百万円)	△406	<u>1,302</u>
期中平均株式数 (株)	30,483,934	30,483,924

3. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (2020年5月31日)	当連結会計年度 (2021年5月31日)
純資産の部の合計額 (百万円)	18,551	<u>20,649</u>
純資産の部の合計額から控除する金額 (百万円)	362	360
(うち非支配株主持分 (百万円))	(362)	(360)
普通株式に係る期末の純資産額 (百万円)	18,189	<u>20,289</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普 通株式の数 (株)	30,483,932	30,483,873

以上